Контрольная работа по теме: «Деление с остатком» ( 3 кл., 3 ч )
1 вариант.
1. Решить задачу.
На 7 одинаковых костюмов израсходовали  28 м  ткани. Сколько таких костюмов можно сшить из 52 м ткани?
2. Решить задачу.
У Оли было 25 рублей. Сколько булочек по 7 рублей она сможет купить и сколько рублей у неё останется?
3. Выполни деление с остатком.
51 : 20 =         71 : 9 =           44 : 7 =
53 : 8 =           42 : 5 =           28 : 6 =
4. Выполни деление с остатком и проверь вычисления.
40 : 9 =          67 : 8 =       51 : 7 =        37 : 6 =
5. Решить уравнения  ( с проверкой ).
Х : 4 = 16                70 : y = 14


2 вариант.
1. Решить задачу.
За 3 одинаковые ручки заплатили  24  рубля. Сколько таких ручек можно купить на 96 рублей?
2. Решить задачу.
У швеи было 42 пуговицы. Она пришила на каждый пиджак по 8 пуговиц. На сколько пиджаков хватило этих пуговиц и сколько пуговиц осталось?
3. Выполни деление с остатком.
27 : 5 =           41 : 6 =            58 : 8 =
34 : 7 =           72 : 10 =          65 : 9 =
4. Выполни деление с остатком и проверь вычисления.
73 : 9 =           43 : 8 =         37 : 9 =           61 : 6 =
5. Решить уравнения.
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